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 Ο Μάρτιος και ο Απρίλιος του 2022 αποτελούν μήνες 
ορόσημο για το Έργο LIFE Brine-Mining, καθώς 
πραγματοποιήθηκε η μεταφορά και εγκατάσταση 
του καινοτόμου πιλοτικού συστήματος του Έργου 
στο ορυχείο Ziemowit, στην Πολωνία. Η λειτουργία 
του συστήματος  για την επεξεργασία άλμεων από 
ανθρακωρυχεία προς ανάκτηση καθαρού νερού και 
άλατος αναμένεται να ξεκινήσει εντός του Μαΐου 2022. 

Εικόνες από την εγκατάσταση της πιλοτικής μονάδας

κοντά στο ορυχείο Ziemowit 

Επίτευξη ενός στόχου-ορόσημο 
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Οκτώβριος 2021 έως Φεβρουάριος 2022 
Οικοδομικές Εργασίες 

Συγκέντρωση των τμημάτων του πιλοτικού 
συστήματος στο ορυχείο Ziemowit

Τοποθέτηση φράχτη, θυρών, χαλικιού και τσιμεντένιων πλακών για την τοποθέτηση των κοντέινερ 
με τις τεχνολογίες του Έργου, σε ασφαλές και λειτουργικό σημείο στην περιοχή του ορυχείου Ziemowit.

Μάρτιος 2022
Άφιξη των κοντέινερ και του υπολοίπου εξοπλισμού στη μονάδα

Mάϊος 2022
Οδεύοντας προς την πλήρη λειτουργία της μονάδας

Τοποθέτηση των κοντέινερ στη μονάδα εγκατάστασης κατά τις πρώτες μέρες της μεταφοράς 
τους στην περιοχή, με τη βοήθεια γερανού.

Μηχανικοί και τεχνικοί των εταιρειών - παρόχων των τεχνο-
λογιών στο Έργο εργάζονται για τη σύνδεση των διαφο-
ρετικών τεχνολογιών και τη διεξαγωγή των πρώτων 
δοκιμών λειτουργίας του συστήματος. Λίγα ακόμα βήματα 
και η πιλοτική μονάδα θα τεθεί σε πλήρη λειτουργία!! 

Εικόνα No 1: 
Τοποθέτηση  χαλικιού 
στην εγκατάσταση

Εικόνα No 2: 
Τοποθέτηση τσιμεντένιων 
πλακών για την υποδοχή 
των κοντέινερ

Εικόνα No 3: 
Ρίψη χαλικιού ανάμεσα στις τσιμεντένιες πλάκες 
για την επιπέδωση των σημείων που βρίσκονται 
ανάμεσα στα κοντέινερ. Σκοπός της επιπέδωσης 
είναι η διευκόλυνση της μεταφοράς εξοπλισμού 
και αναλώσιμων με οχήματα.

Εικόνα No 4: 
Τοποθέτηση δεξαμενών 
τύπου IBC στην μονάδα, 
με τη βοήθεια γερανού

Εικόνες 5,6,7: 
Τοποθέτηση των κοντέινερ που περιλαμβάνουν τις τεχνολογίες 
του Έργου στη μονάδα, με τη βοήθεια γερανού

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ μέσω του χρηματοδοτικού προγράμματος LIFE για το περιβάλλον και την κλιματική δράση
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LIFE Brine-Mining Workshop  

Η κ. Claudia Pastor Morell (εταιρεία CETAQUA), 
εκπρόσωπος του Έργου LIFE REMINE-WATER, 

παρουσίασε λύσεις για την ελαχιστοποίηση 
απόρριψης άλμης στο περιβάλλον 

από τη βιομηχανία εξόρυξης και μεταλλουργίας

Ο κ. Fabregat Tena (εταιρεία Regenera Levante), 
εκπρόσωπος του Έργου LIFE DESIROWS, 

παρουσίασε τρόπους χρήσης ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας προς ένα βιώσιμο μοντέλο 
στην αφαλάτωση και την απονιτροποίηση 

Η κ. Μαρία Αβραμίδη (ΕΜΠ), εκπρόσωπος 
του Έργου LIFE Brine-Mining, παρουσίασε 

στοιχεία για τον σχεδιασμό του εξατμιστήρα 
με απόσταξη πολλαπλών σταδίων

Ο Δρ. Krzysztof Mitko, εκπρόσωπος 
του Πολυτεχνείου της Σιλεσίας παρουσίασε 

τα στάδια ανάκτησης άλατος 
σε ένα σύστημα αντίστροφης όσμωσης, 

εξάτμισης και κρυστάλλωσης

Ο κ. Giovanni Silvestri, εκπρόσωπος της 
εταιρείας EVALED, παρουσίασε τα κριτήρια 

επιλογής  των τεχνολογιών εξάτμισης καθώς 
και μελέτες πιλοτικών ερευνών (case studies) 

στην εξορυκτική βιομηχανία

Η κ. Χριστίνα Ξενογιάννη (εταιρεία 
THERMOSSOL), εκπρόσωπος του Έργου WATER 
MINING HORIZON, παρουσίασε τις προκλήσεις 

και τις δυσκολίες κατά την κατασκευή ενός 
εξατμιστήρα με απόσταξη πολλαπλών σταδίων 

 Εκπρόσωποι πρωτοπόρων Ευρωπαϊκών Έργων, 
όπως το το , LIFE Remine Water, LIFE Desirows
και το , του Water Mining HORIZON project
Πολυτεχνείου της Σιλεσίας στην Πολωνία 
(Si lesian University of Technology) ,  της 
πολυεθνικής εταιρείας , που δραστηριο-Veolia
ποιείται στη διαχείριση υδάτων και αποβλήτων, 
και της εταιρείας , που ειδικεύεται THERMOSSOL
στην παραγωγή ατμολέβητων, παρουσίασαν τις 
εργασίες τους σχετικά με τη χρήση των τεχνο-
λογιών εξάτμισης για την ελαχιστοποίηση της 
απόρριψης υγρών αποβλήτων στο περιβάλλον

 Από τις παρουσιάσεις και τις συζητήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του workshop, 
προέκυψε το συμπέρασμα ότι οι εξατμιστήρες και οι 
κρυσταλλωτήρες αποτελούν απαραίτητο τμήμα ενός 
συστήματος αφαλάτωσης με στόχο τη μηδενική 
απόρριψη υγρών απορροών. Παρ’ όλα αυτά, η χρήση 
τους συνοδεύεται από υψηλή κατανάλωση ενέργειας, 
αν και τα τελευταία χρόνια έχει επιτευχθεί σημαντική 
πρόοδος ως προς αυτό το θέμα, μέσω της χρήσης 
τεχνολογιών ανταλλαγής θερμότητας. Μεταξύ των 
συμπερασμάτων στο τέλος του workshop, προτάθη-
καν και λύσεις σχετικά με τη μείωση της κατανάλω-
σης ενέργειας κατά τη χρήση τους, όπως η χρήση 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και απορριπτόμενης 
θερμότητας άλλων βιομηχανιών (waste heat)

 Συνολικά, παρακολούθησαν το workshop 33 
συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων μέλη του Έργου 
καθώς και φοιτητές του Εθνικού Μετσοβίου 
Πολυτεχνείου.

 Στις 10 Μαρτίου 2022, πραγματοποιήθηκε το 1ο 
workshop του Έργου LIFE Brine-Mining, με τη 
συμμετοχή καταξιωμένων επιστημόνων και 
καταρτισμένων επαγγελματιών στον τομέα των 
τεχνολογιών εξάτμισης.

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ μέσω του χρηματοδοτικού προγράμματος LIFE για το περιβάλλον και την κλιματική δράση
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Εκδηλώσεις

Συμμετοχή στην Έκθεση Aquatech 
- Νοέμβριος 2021

Η ομάδα της εταιρείας SEALEAU B.V. 
στην Έκθεση Aquatech, στο Άμστερνταμ 

Εκ μέρους της κοινοπραξίας του Έργου LIFE Brine-Mining, η εταιρεία 
SEALEAU συμμετείχε στην Έκθεση Aquatech τον Νοέμβριο του 2021, 
που διεξήχθη στο Άμστερνταμ. Η ομάδα της SEALEAU είχε τη δυνατότη-
τα να μοιραστεί τα αποτελέσματα του Έργου που αφορούν στη σύνοψη
πολιτικής στον εξορυκτικό τομέα με τους συμμετέχοντες της Έκθεσης. 
Η σύνοψη πολιτικής για τον εξορυκτικό τομέα αυτό το διάστημα ανα-
νεώνεται και νέα στοιχεία θα παρουσιαστούν από το Έργο σύντομα.

Προσεχείς εκδηλώσεις

η2  Εκδήλωση Διαβούλευσης Ενδιαφερόμενων Μερών - Ιούνιος 2022

 Σε συνέχεια της 1ης Εκδήλωσης Διαβούλευσης Ενδιαφερόμενων Μερών για το Έργο LIFE Brine-Mining, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Κεντρικού Ινστιτούτου Εξόρυξης (GIG) της Πολωνίας τον 
Σεπτέμβριο του 2021 (εικόνα), θα πραγματοποιηθεί και η αντίστοιχη 2η Εκδήλωση Διαβούλευσης εννέα (9) 
μήνες μετά, τον Ιούνιο του 2022, στις εγκαταστάσεις του ορυχείου Ziemowit, στην περιοχή του οποίου 
βρίσκεται η πιλοτική μονάδα του Έργου, στην Πολωνία. Η κοινοπραξία του Έργου θα προσκαλέσει εκ νέου 
μέλη από τον πολιτικό, επιστημονικό, βιομηχανικό και εμπορικό 
κλάδο της Πολωνίας, για να τους ενημερώσει σχετικά με την πρό-
οδο που έχει συντελεστεί κατά το χρονικό διάστημα Σεπτεμβρίου-
Ιουνίου στο Έργο, όπως είναι η τοποθέτηση και σύνδεση των 
μονάδων του πιλοτικού συστήματος στην περιοχή του ορυχείου, η 
διεξαγωγή των πρώτων δοκιμών λειτουργίας και η απόκτηση 
των πρώτων αποτελεσμάτων από τη λειτουργία του συστήματος 
επεξεργασίας λυμάτων ανθρακωρυχείου, με απώτερο στόχο τη 
δυνατότητα μεταφοράς της προτεινόμενης από το Έργο τεχνο-
λογίας σε άλλες γεωγραφικές περιοχές, καθώς και σε άλλους 
τομείς, εκτός της εξορυκτικής βιομηχανίας άνθρακα . 

Εικόνα από την 1η Εκδήλωση Διαβούλευσης 
Ενδιαφερόμενων Μερών στην Πολωνία, 

τον Σεπτέμβριο του 2021

η3  επίσκεψη επιθεώρησης του Έργου από εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
– Ιούνιος 2022
Τον Ιούνιο του 2022 θα πραγματοποιηθεί η 3η επιθεώρηση του Έργου από εκπρόσωπο της εταιρείας Neemo, 
νομικής οντότητας επιφορτισμένης με τον έλεγχο των προγραμμάτων LIFE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στις 
εγκαταστάσεις του ορυχείου Ziemowit (εταιρεία PGG), στην Πολωνία. Ο εμπειρογνώμονας παρακολούθησης
του Έργου, κ. Ηλίας Ντεμιάν, θα επισκεφθεί επιτόπου το πιλοτικό σύστημα για να επιθεωρήσει τις  προτεινό-
μενες τεχνολογίες από το Έργο για την αφαλάτωση 
άλμεων και την ανάκτηση καθαρού νερού και εμπο-
ρεύσιμων αλάτων. Στη συνέχεια, εκπρόσωποι από 
την κοινοπραξία του Έργου θα παρουσιάσουν στον 
εμπειρογνώμονα παρακολούθησης την πρόοδο που 
συντελέστηκε από την τελευταία επίσκεψη παρακο-
λούθησης, η οποία πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά 
τον Ιούνιο του 2021.

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ μέσω του χρηματοδοτικού προγράμματος LIFE για το περιβάλλον και την κλιματική δράση
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Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

Επιτροπή Διαχείρισης 
του Έργου LIFE Brine-Mining 

Glowny Instytut Gornictwa (GIG)

Δρ. Grzegorz Gzyl (PhD Eng.) – Επίκουρος Καθηγητής στο Κεντρικό Ινστιτούτο Εξόρυξης της 
Πολωνίας (Główny Instytut Górnictwa - GIG), ειδικός στον τομέα της υδρογεωλογίας, της 
γεωλογίας και της προστασίας των υδάτων. Συντονιστής και Υπεύθυνος Έργου σε πολλά 
ολοκληρωμένα και εν εξελίξει διεθνή Έργα που επικεντρώνονται στην ανάλυση και τη 
διαχείριση της μόλυνσης υπόγειων υδάτων, καθώς και στη διαχείριση και επεξεργασία 
υγρών απορροών ορυχείων προς ανάκτηση ενέργειας και χημικών ουσιών.

Lenntech

David van Lennep (MSc. Μηχανολόγος Μηχανικός) – Διευθύνων Σύμβουλος με Μεταπτυχιακό 
Δίπλωμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο 
της μηχανικής. Μιλάει πέντε (5) γλώσσες: Αγγλικά, Ολλανδικά, Γερμανικά, Γαλλικά και Ιταλικά.

Nevis

Λήδα Αμπατζή (Bsc, MSc Πανεπιστήμιο του Λονδίνου-QMC) - Ανώτερη εμπειρογνώμονας σε 
Έργα της ΕΕ, με μακρά εμπειρία στην υποβολή και υλοποίηση προτάσεων χρηματοδοτούμενων 
από την ΕΕ. Έχει υπάρξει σύμβουλος Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων, Τοπικών Αρχών, 
Ερευνητικών Ινστιτούτων και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, ενώ έχει διαχειριστεί με επιτυχία 
περισσότερα από 20 Έργα τα τελευταία 15 χρόνια. Επί του παρόντος διαχειρίζεται το Έργο 
LIFE Brine-Mining ως προς την υλοποίηση των δραστηριοτήτων διάδοσης, των οποίων 
η εταιρεία NEVIS είναι κύριος δικαιούχος.

Υπεύθυνος Υπεύθυνος 
του Έργου του Έργου 

(UEST) (UEST) 

Υπεύθυνος 
του Έργου 

(UEST) 

Επιτροπή Επιτροπή 
Διαχείρισης Διαχείρισης 

(Εκπρόσωποι από (Εκπρόσωποι από 
κάθε δικαιούχο κάθε δικαιούχο 

του Έργου)του Έργου)

Επιτροπή 
Διαχείρισης 

(Εκπρόσωποι από 
κάθε δικαιούχο 

του Έργου)

Ομάδα Ομάδα 
Συντονισμού Συντονισμού 

(αποτελείται από (αποτελείται από 
τους υπεύθυνους τους υπεύθυνους 
κάθε καθήκοντος κάθε καθήκοντος 

του Έργου)του Έργου)

Ομάδα 
Συντονισμού 

(αποτελείται από 
τους υπεύθυνους 
κάθε καθήκοντος 

του Έργου)

Ιεράρχηση 
στη διαχείριση 

του Έργου 
LIFE Brine-Mining
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Καθ. Μαρία Λοϊζίδου 
(PhD στη Σχολή Χημικών Μηχανικών – 
Πανεπιστήμιο του Λονδίνου) - 
Καθηγήτρια στο Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο στη Σχολή Χημικών 
Μηχανικών και Υπεύθυνη της 
Μονάδας Περιβαλλοντικής 
Επιστήμης & Τεχνολογίας 
(www.uest.gr ). Επιβλέπουσα 
περισσοτέρων των 175 περιβαλλοντικών 
έργων και περισσοτέρων των 600 
δημοσιεύσεων σε διεθνή επιστημονικά 
περιοδικά. Το 2017, η Καθηγήτρια κ. Λοϊζίδου 
τιμήθηκε με το βραβείο Green AWARD 
για το Έργο LIFE SOL-BRINE, το οποίο 
ψηφίστηκε ως το καλύτερο Έργο LIFE 
στην κατηγορία του Περιβάλλοντος 
(LIFE ENVIRONMENT) για την περίοδο 1992-2017 
ανάμεσα σε περισσότερα από 4.000 Έργα.
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SEALEAU
Δρ. Δημήτρης Ξεύγενος (Μηχανολόγος Μηχανικός, MSc στην Ηλεκτρολογία, PhD στη Χημική 
Μηχανική, Post Doc στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών) - Ανώτερος Επιστημονικός Συντονιστής 
Ερευνητικών Προγραμμάτων στο Πολυτεχνείο του Del� (TU Del�). Κύριος ερευνητής στο 
Έργο SOL-BRINE και Συντονιστής του σχεδιασμού του καινοτόμου συστήματος SOL-BRINE. 
Επιστημονικός Συντονιστής του Έργου GReen Desalina�on, Υπεύθυνος Καινοτομίας του 
έργου ZERO BRINE, Εκτελεστικός Συντονιστής και Υπεύθυνος Καινοτομίας του Έργου 
WATER-MINING. Ο  κ. Ξεύγενος είναι ο Υπεύθυνος Καινοτομίας του έργου LIFE Brine-Mining.

PGG
Bogdan Wawro - Απόφοιτος του Πανεπιστημίου 
Επιστήμης και Τεχνολογίας AGH της Κρακοβίας. 
Από την αρχή της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας, 
συνδέθηκε με τη βιομηχανία εξόρυξης. Για αρκετά 
χρόνια εργάστηκε στον χώρο της πληροφορικής και 
των νέων τεχνολογιών. Διαθέτει πλούσια και εκτεταμένη 
εμπειρία στη δημιουργία, διαχείριση, επίβλεψη 
και παρακολούθηση τεράστιων πολύ-πλατφορ-
μικών περιβαλλόντων τεχνολογίας πληροφοριών 
(mul�-pla�orm IT environment). Ασχολήθηκε επίσης 
με θέματα ασφάλειας στον χώρο της Πληροφορικής 
και της Τεχνολογίας. Σήμερα ασχολείται με την 
οργάνωση και υλοποίηση έρευνας σε συνεργασία 
με ΤΕΙ, επιστημονικούς και ερευνητικούς φορείς.

PGG
Bartłomiej Bezak - Διευθυντής Έργου και Επικεφαλής 
της Ομάδας Καινοτομίας και Νέων Τεχνολογιών στην 
εταιρεία Polska Grupa Górnicza S.A (PGG), με Μεταπτυχιακό 
Δίπλωμα (MSc. Eng.) στην Τεχνική Φυσική του Πολυτεχνείου 
της Σιλεσίας (SUT), στην Πολωνία. Διαθέτει εξειδίκευση 
στη Φυσική του Περιβάλλοντος, ενώ είναι Συντονιστής 
Έργων Έρευνας και Ανάπτυξης, του Ταμείου Έρευνας 
για τον Άνθρακα και τον Χάλυβα και του Πολωνικού 
Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης.

Silesian University of Technology

Δρ. Krzysztof Mitko - Λέκτορας στο Πολυτεχνείο της Σιλεσίας (SUT), στην Πολωνία. Τα 
ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τεχνολογίες μεμβρανών και ηλεκτρομεμβρανικές 
διεργασίες (ηλεκτροδιάλυση, ηλεκτροαπιονισμός, χωρητικός απιονισμός μεμβράνης), 
καθώς επίσης και αφαίρεση μεταλλικών ιόντων από λύματα. Το πεδίο της ενασχόλησης του 
περιλαμβάνει και την επεξεργασία θαλασσινού νερού, υγρών απορροών ανθρακωρυχείων 
και την αφαλάτωση βιομηχανικών λυμάτων.
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Thermossol
Χριστίνα Ξενογιάννη – Σχεδιάστρια / Διευθύνουσα Σύμβουλος. Πτυχίο Φυσικής από το Εθνικό 
και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με ειδίκευση στη Φυσική Στερεάς Κατάστασης το 
2003. Μεταπτυχιακό στη Μικρο-οπτοηλεκτρονική από το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Υλικών (MSTD) του Πανεπιστημίου Κρήτης. Εργασιακή εμπειρία στην έρευνα για την 
κατασκευή και τις ιδιότητες κβαντικών μικροκοιλοτήτων στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Υλικών (MSTD) και στο Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Laser (IESL-Forth), στην Κρήτη.  
Εντάχθηκε στο Τμήμα Σχεδιασμού της THERMOSSOL το 2005 και σήμερα είναι Διευθύνουσα 
Σύμβουλος της εταιρείας.

Titansalt
Ο κ. Robert van Voorst - Διευθύνων Σύμβουλος της TITANSALT με περισσότερα από 25 χρόνια εμπειρίας 
στην κατασκευή και εγκατάσταση αλυκών και ειδίκευση στη μεταλλουργία. Η εμπειρία του τον καθιστά 
ικανό να λαμβάνει αποφάσεις σχετικά με την καλύτερη στρατηγική εγκατάστασης μιας μονάδας, την 
ανάπτυξη εκτιμήσεων κόστους και την εύρεση της βέλτιστης στρατηγικής αντικατάστασης. Ο κ. van 
Voorst είναι κάτοχος Πτυχίου Μηχανολόγου Μηχανικού και Μεταπτυχιακού Διπλώματος στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων, με προηγμένη εξειδίκευση στη μεταλλουργία, την τεχνολογία συγκόλλησης, την ανάλυση 
στρες, τη διαχείριση τοποθεσίας και εγκατάστασης, την κατασκευή εξοπλισμού και τη διαχείριση Έργων 
επέκτασης υφιστάμενης κατάστασης (Brown Field projects). Η εις βάθος τεχνογνωσία του στη μηχανική 
αξίας σε συνδυασμό με την εκτεταμένη εμπειρία του στον τομέα, τον καθιστούν ιδανικό για ένα ευρύ 
φάσμα σύνθετων και απαιτητικών εγκαταστάσεων σχεδιασμού.

Titansalt
Hans de Boer - Υπεύθυνος Έργου στην εταιρεία TITANSALT με περισσότερα από 10 χρόνια εμπειρίας 
στη διαχείριση συμβάσεων Μηχανικών, Προμηθειών και Κατασκευών (EPC) στη χημική βιομηχανία, 
με ειδίκευση στον τομέα των μονάδων κρυστάλλωσης αλατιού. Ο κ. de Boer είναι κάτοχος Πτυχίου 
Μηχανολόγου Μηχανικού και Μεταπτυχιακού Διπλώματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, με προηγμένη 
τεχνογνωσία στη διαχείριση συμβάσεων, διαχείριση Έργου, διασφάλιση ποιότητας, διαχείριση 
τοποθεσίας και εγκατάστασης, λειτουργία εγκαταστάσεων, λειτουργία εργοστασίου και εκπαίδευση 
χειριστή. Η εις βάθος τεχνογνωσία του στην ανάπτυξη συμβάσεων και τη μηχανική αξίας, σε συνδυασμό 
με την εκτεταμένη εμπειρία του στον τομέα, τον καθιστούν ιδανικό για ένα ευρύ φάσμα σύνθετων 
και απαιτητικών  εγκαταστάσεων σχεδιασμού.
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Μείνετε ενημερωμένοι για τα νέα και τις εκδηλώσεις του BRINE-MINING
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου h�ps://brinemining.eu/

Συνδεθείτε με την ομάδα μας στα Κοινωνικά Δίκτυα
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